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95011 Cergy-Pontoise Cedex  
	







Attestation

Je soussigné [Nom du directeur de thèse principal], porteur local d'un projet de thèse intitulé [sujet de thèse], atteste par la présente prévoir ce projet sous forme de cotutelle. Ce projet de thèse serait mené au sein du Nom du laboratoire de recherche de CY Cergy Paris Université.

Le partenaire étranger serait Nom de l'établissement partenaire étranger. La coordination et la supervision de la thèse seraient assurées conjointement par le directeur de thèse principal et le codirecteur de thèse de l'établissement étranger Nom du codirecteur de thèse de l'établissement étranger.

L’établissement porteur principal sera l’[choix de l’établissement]. (choisir élément qui correspond à votre situation : ) Cet établissement sera celui qui prendra en charge intégralement le recrutement et la rémunération de l’étudiant(e) en doctorat. / *Cet établissement sera l’employeur de l’étudiant(e) en doctorat et recevra les financements de toutes les parties à cette fin.  
*en cas de contrat doctoral

Au regard du cadre conventionnel, nous (choisir élément qui correspond à votre situation : )
· allons nous appuyer sur la convention cadre N° entre nos deux établissement et nous souhaitons bénéficier d’un avenant pour notre projet
· allons solliciter les services de [choisir établissement] afin de nous aider à préparer une convention de cotutelle
· travaillons déjà avec les services de [choisir établissement] afin de rédiger la convention de cotutelle
· avons déjà une convention de cotutelle finalisée et nous attendons le recrutement de l’étudiant(e) en doctorat pour ce projet.

Au regard de l’étudiant(e) en doctorat pour ce projet de cotutelle, nous (choisir l’élément qui correspond à votre situation : )
· allons ouvrir, en lien avec les procédures de l’ [établissement porteur principal]  et leur dispositif doctoral, un recrutement auquel participeront [préciser qui parmi les directeurs participeront]
· [bookmark: _GoBack]avons déjà identifié un(e) candidat(e) dont le dossier reste à être validé par les services doctoraux des deux établissements
· avons un(e) candidate, nommé(e) [Prénom et Nom de l’étudiant(e) – ajuster genres], actuellement en cours d’inscription.

Enfin, il est prévu que la thèse débute à [date de début] avec un temps de présence initial à [Cergy ou autre site]. Au regard des frais d’inscription en première année dans les deux établissements, (choisir élément qui correspond à votre situation : )
· ils seront payés à l’Université de Cergy
· ils seront payés dans l’établissement partenaire
· il n’y aura pas de paiement de frais d’inscription au titre de [insérer raison]

Cette présente attestation vaut engagement des parties, sous réserve d’un recrutement fructueux et d’une inscription réussie, à mener le projet de thèse en cotutelle. Ce document ne se substitue pas à une convention de cotutelle en bonne et due forme. 




Signature des parties scientifiques en présence :


· La direction de thèse prévue à Cergy (Nom, Statut, Signature)





· La direction de thèse prévue à [établissement partenaire] (Nom, Statut, Signature)







· Le cas échéant, l’étudiant(e) en doctorat recrutée pour le projet de thèse (Nom, Signature)





· Date de remise à l’école doctorale :  			(Réservé à l’ED)
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